CURSO DE OFICIO DE MAQUILLAJE PROFESIONAL ONLINE
FUNDACIÓN INDIGO (en adelante la “La Fundación de los Colores” o “LFDLC” y/o la “Organizadora”), propietaria de la plataforma online [•] (en adelante la “Plataforma”), con domicilio en Montevideo 241, dpto. 6, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, CUIT: N° 30-71664727-3, ha creado el Curso de Oficio de Maquillaje Profesional Online (en adelante el “Curso”) el que permitirá al usuario que se haya registrado a través de la Plataforma (en adelante, el “Usuario”) a participar del Curso. Se deja expresa constancia de que la participación al Curso implica el conocimiento y la aceptación de las presentes bases y condiciones (en adelante, las “BASES”). 

BASES Y CONDICIONES DEL CURSO
Participación del Curso
Llamamos “Participantes” y/o "Alumnas" del Curso a toda persona, mujer, mayor de 18 años que se registre a través del formulario presentado en la Plataforma a dichos fines, acepte los Términos y Condiciones para la participación y realice el pago del Curso en la modalidad seleccionada. 
Requisitos para poder participar del Curso:
· Ser mujer mayor de 18 años.
· Poseer el set de herramientas con el cual aprenderá a manipular maquillaje profesional.
· Tener a disposición durante todas las clases una modelo mayor de edad perteneciente a tu burbuja (actuando en cumplimiento de los protocolos vigentes por emergencia sanitaria (*))
· Contar con hisopos, algodón y alcohol en gel en todas las clases. 
La Alumna deberá entender y aceptar que todos los riesgos y consecuencias que implique participar del Curso serán de su exclusiva responsabilidad eximiendo a la Organizadora de cualquier tipo de responsabilidad en la que pueda incurrir por la organización del mismo.
En caso de desistimiento del Curso por parte de la Alumna, ésta deberá enviar un correo electrónico a [•] informando su voluntad de no continuar participando del mismo. En este caso, no se efectuará ningún reembolso por parte de la Organizadora. 
La Organizadora podrá modificar el orden de las clases del Curso pero no el contenido. En caso de que esto ocurra, notificará a las Alumnas con antelación para que puedan preparar los materiales en caso de que fuera necesario. 

Restricciones de Participación en el Programa
La Organizadora se reserva el derecho de aceptación y/o confirmación, a su entera discreción, sobre la participación de cualquier persona. La Organizadora asimismo se reserva el derecho de permanencia en caso de inconducta o incumplimiento por parte de las Participantes, circunstancias que la Organizadora evaluará según su criterio.

Valor del Curso y Medios de Pago
El curso tiene un valor de $48.000 (cuarenta y ocho mil pesos argentinos). 
Todas las tarjetas de crédito serán aceptadas. Utilizamos la Plataforma Prisma.
Consultar enviando correo electrónico a [•] por otras facilidades de pago (efectivo, transferencia, Rapipago, etc).

Duración y plazo de inscripción del Curso
La duración del Curso es de 17 (diecisiete) clases en total. Cada clase tendrá 1(una) hora de duración y serán dictadas 2 (dos) veces por semana: los días martes y jueves a las 14 horas (hora Buenos Aires, Argentina.). El Curso tendrá una extensión total de 2 (dos) meses comenzando desde el 7 de septiembre, a menos que por razones ajenas a la Organizadora, deba posponerse alguna clase incrementando así la duración total del mismo. 
La inscripción al Curso estará abierta hasta las 23:59 horas del día 31 de Agosto de 2021. 
Los cupos son limitados (100 Alumnas)

Aprobación del Curso
Para aprobar el Curso, la Alumna deberá:
· Aprobar 2 (dos) exámenes con un promedio de 6 (escala de 1 a 10). Habrá un examen en la mitad de la cursada y otro en la clase final.
· La realización de las tareas para el hogar que se determinarán clase a clase aportará puntos que luego sumarán y podrían ser determinantes a la hora de computar el puntaje en los exámenes. La no realización de las tareas restará puntos.
La desaprobación al Curso no generará por parte de la Alumna derecho alguno de reembolso del valor abonado. 

Finalización del Curso
Una vez finalizado el Curso y cumplido con los requisitos para su aprobación, la Alumna recibirá un diploma con su nombre, un distintivo de la Fundación de los Colores y un uniforme de maquilladora profesional diseñado por el Diseñador Martín Churba. 
De este modo la Alumna pasará a formar parte del equipo de maquilladoras de La Fundación de los Colores lo que le ofrecerá acceso a bonificaciones parciales o totales a cursos de la Fundación, como así también le brindará oportunidades profesionales en eventos tanto remunerados como no remunerados. La Fundación de los Colores tiene como objetivo impulsar el auto-empleo de las personas brindando herramientas técnicas, sociales y comerciales para poder desarrollarse integralmente y tener la capacidad de generar sus ingresos en forma independiente al mismo tiempo que aportan valor a la sociedad, LFDLC no le garantiza a la Alumna un trabajo remunerado o no remunerado, lo cual dependerá de ella misma. 

Publicidad 
[bookmark: _Hlk77063736]La Alumna al participar del Curso conoce y acepta expresamente que la Organizadora podría difundir contenidos del Curso en los cuales aparece la Alumna, su trabajo y su imagen, en diferentes medios de comunicación, (la Plataforma, redes sociales, prensa gráfica, vía pública, televisión, etc.), autorizando a la Organizadora a utilizar su imagen y la de las “modelos” que utilizará para sus tareas prácticas en el desarrollo del curso (quienes deberán consentir en el mismo sentido), sin que esto genere obligación de compensar económicamente a la Alumna o a su “modelo” por dicho uso. 
participación de las Alumnas en el Curso implica la expresa autorización sin compensación alguna a La Organizadora para difundir el Curso en diferentes medios de comunicación 

Responsabilidad
En caso de que una o más Alumnas o algún tercero inicie cualquier tipo de reclamo o acción legal contra otra Alumna o tercero, todos y cada uno de los involucrados en dichos reclamos o acciones eximen de toda responsabilidad a la Organizadora, sus directores, gerentes, empleados, representantes y apoderados.
La Organizadora no garantizará ni asumirá responsabilidad alguna respecto a los posibles daños y perjuicios causados por la participación en el Curso. Se excluye a la Organizadora de cualquier responsabilidad por los daños y perjuicios que puedan deberse a la información y/o uso y/o servicios prestados o suministrados por terceros diferentes a éstos. Toda responsabilidad será de aquel tercero.

Responsabilidades legales de las Alumnas
1. En ningún caso la Organizadora será responsable por los daños y/o perjuicios y/o pérdidas de cualquier índole que las Alumnas pudieran sufrir como consecuencia o en ocasión de la participación en el Curso.
1. Las Alumnas deberán tener el conocimiento y aceptar que la Organizadora no se responsabilizará por ningún acto cometido por las Alumnas y/o por terceros. Las Alumnas aceptan que han de tener el conocimiento y que aprueban que al participar del Curso asumen bajo su exclusiva responsabilidad los riesgos que este conlleva.

Actualización de las BASES 
La Organizadora tendrá derecho a modificar las BASES en cualquier momento y sin necesidad de preaviso, sirviendo su publicación actualizada en la Plataforma como notificación suficiente a las Alumnas. Las Alumnas aceptan que una versión impresa de las presentes BASES y de cualquier comunicación dada de forma electrónica será admisible como medio probatorio pleno en los procedimientos judiciales o administrativos concernientes al Curso y/o sus posibles derivados conflictos.

Indemnidad
Las Alumnas mantendrán indemne, defenderán y exonerarán a la Organizadora de todo daño, responsabilidad y costo que pudiera surgir como consecuencia de la Participación en el Curso contra la Organizadora y/o sus directivos y/o representantes y/o empleados de cualquier cargo, acción o demanda, incluyendo, pero no limitándose a los gastos legales razonables, que resulten de cualquier material que ellos hayan proporcionado a La Organizadora y/o Alumnas a través del Curso, mediante cualquier uso indebido de los mismos o en violación de las presentes BASES. La Organizadora les notificará puntualmente de cualquier demanda, acción o proceso a través de los datos que ellas mismas hayan suministrado en relación al Curso.

Datos Personales
Las Alumnas prestan su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales requerido por el art. 5° de la Ley 25.326 y legislación complementaria. Los datos personales (con el alcance de la Ley 25.326, de aquí en más, “Datos Personales”) declarados con la compra del seguro de salud serán objeto de tratamiento autorizado por la Organizadora. La información y datos recolectados podrán ser almacenados en un registro, fichero, base de datos, medio electrónico o de cualquier otro tipo de su propiedad, y podrán ser utilizados con fines promocionales y comerciales por la Organizadora y podrán ser cedidos a sus respectivas afiliadas, controlantes o controladas y/o a sus respectivos socios comerciales. El suministro de los datos es facultativo. El titular de los Datos Personales tiene la facultad de ejercer el derecho de acceso a los mismos en forma gratuita a intervalos no inferiores a seis (6) meses, salvo que se acredite un interés legítimo al efecto conforme lo establecido en el artículo 14°, inciso 3, de la Ley Nº 25.326. La Dirección Nacional de Protección de Datos Personales, órgano de control de la Ley Nº 25.326, tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que se interpongan con relación al incumplimiento de las normas sobre protección de Datos Personales. La Organizadora será la única titular de la base de Datos Personales que se origine y la almacenará por el plazo que sea de utilidad a los efectos de cumplir con los fines indicados en estas BASES. La Organizadora protegerá la base de datos de acuerdo con los estándares impuestos por las normas vigentes y las reglas que razonablemente den integridad y seguridad a los Datos Personales. A tal efecto, la Organizadora informará a sus empleados y a quienes por cualquier circunstancia tengan acceso a la base de Datos Personales sobre el carácter secreto de su contenido hasta que se resuelva la oportunidad en que se dará difusión a los mismos, en caso de que la Organizadora lo considerase necesario. Las Alumnas podrán requerir que dicha información les sea suministrada, actualizada, rectificada o removida de la base de datos. A tales efectos deberán comunicarse a través del siguiente correo electrónico solicitando el ejercicio de sus derechos: [•].

Finalidad de uso de los Datos Personales
En cumplimiento de lo establecido en la Ley N° 25.326 (Protección de Datos Personales), su Decreto Reglamentario, informamos a las Alumnas que los datos que sean facilitados a la Organizadora pasarán a formar parte de una Base de Datos de titularidad de La Fundación de los Colores con la finalidad específica de difundir de forma adecuada todas las cuestiones relativas al Curso.
	¿Qué empresa trata tus datos?
	FUNDACIÓN INDIGO 

	¿Por qué tratamos los datos que te pedimos?
	Para poder comunicarte y difundir de forma adecuada todas las cuestiones relativas al Curso.

	¿Cuál es la legitimación para este tratamiento de tus datos?
	Estos datos son necesarios para gestionar adecuadamente el Curso en el cual la Alumna ha solicitado participar, así como otros servicios para los que cada Alumna haya otorgado su consentimiento conforme a las políticas de privacidad.

	¿Se van a hacer cesiones o transferencias con tus datos?
	Si así lo consiente la Alumna, sus datos podrán ser cedidos a las terceras empresas, según lo establecido en las presentes BASES, así como también según lo establecido en Términos y Condiciones y Políticas de Privacidad de la Plataforma.

	¿Cuáles son mis derechos?
	Las Alumnas tienen derecho a ejercitar su derecho de:
- Acceso, rectificación, supresión, oposición, portabilidad de los Datos, limitación del Tratamiento.

	¿Tienes dudas?
	Tanto si tienes alguna duda o sugerencia como si quieres darte de baja te podés poner en contacto con nosotros enviando un email a la siguiente dirección [•].


En caso de que deseásemos utilizar los datos personales de la Alumna para una finalidad distinta a la descrita en el presente documento, solicitaremos su consentimiento de forma expresa; en esta solicitud le indicaríamos las finalidades del tratamiento de sus datos.

La información de la Alumna de la cual disponemos es:
· La que la Alumna facilites. Recogeremos sus datos a través de su registro como Alumna/Participante al Curso. Gracias a estos datos, podremos mantener a la Alumna al corriente sobre todos los temas relativos a tu participación en el Curso. Los datos que utilizaremos son su nombre y apellido y dirección de correo electrónico, entre otros. 
· La información que recolectemos a través de otras tecnologías. Es posible que si la Alumna se registra a través de nuestra Plataforma, la misma utilice cookies o web beacons para conocer los apartados de nuestra web preferidos. Para más información sobre este tipo de recogida de información, dirígete al apartado “Uso de Cookies” de nuestra Plataforma.

Razón Social y Domicilio
La razón social de La Organizadora es la siguiente:
FUNDACIÓN INDIGO., CUIT N° 30-71664727-3 y constituye domicilio para todas las cuestiones relativas a las presentes BASES y frente a cualquier eventualidad en la calle Ombú 2971 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Notificaciones
Todas aquellas notificaciones y/o comunicaciones que deban efectuarse por la participación del Curso bajo las presentes BASES, deberán realizarse por escrito mediante correo electrónico: (i) A las Alumnas: mediante correo electrónico, a la cuenta de correo consignada por éstas, o por carta documento, al domicilio declarado en el formulario completado para la inscripción al Curso; (ii) a la Organizadora: mediante correo electrónico [•] o por carta documento al domicilio Ombú 2971 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Jurisdicción y Ley Aplicable
Las presentes BASES se encuentran regidas sin excepción y en todos sus puntos por las leyes de la República Argentina y serán interpretados de acuerdo a ellas.
Ante cualquier diferencia, desacuerdo o conflicto derivado de la interpretación, validez, alcance y/o aplicación de las presentes BASES las Alumnas se comunicarán con La Fundación de los Colores de manera fehaciente, haciéndole llegar su reclamo, para que las partes traten de arribar a un acuerdo.
En caso de que no sea posible arribar a una solución, y para garantizar a las Alumnas el pleno acceso a la justicia, las Partes deberán someterse para la resolución del conflicto ante los tribunales ordinarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con competencia en la materia en ausencia de otra jurisdicción que la normativa especial aplicable establezca. 

Aceptación de los Términos y Condiciones, Políticas de Privacidad y Políticas de Cookies conexas
Al aceptar las presentes BASES, las Participantes prestan su conformidad y aceptación a las BASES, Términos y Condiciones, Políticas de Privacidad y Políticas de Cookies de la Plataforma.

Dudas y/o asesoramiento.
Cualquier duda sobre el alcance del Curso podrá ser consultada telefónicamente a La Fundación de los Colores al teléfono [•] de Lunes a Viernes de 9:00 a 18:00 hs o bien enviando un correo electrónico a [•].
En caso de queja y/o reclamo los Beneficiados podrán comunicarse con La Fundación de los Colores a través de la Web [•] y/o IG [•] y/o a través de la línea telefónica [•] de lunes a viernes de 9:00 a 18:00 hs.

(*) El Curso aplicará normas abaladas para la no transmisión de Covid-19 a través del maquillaje. La Fundación de los Colores no se hace responsable por contagios propagados durante las clases o posteriormente cuando la Alumna realice las técnicas de maquillaje.

(**) La Fundación de los Colores trabaja activamente por la igualdad de género y principalmente se ha enfocado desde sus orígenes en brindarle a la mujer el espacio que le corresponde dentro de la sociedad, generando conciencia de su potencial y brindando herramientas para lograr una vida con sentido, especialmente en grupos de mujeres de contextos vulnerables. 



